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Matematika A2 vizsga Név:
2020. majus 28., 9-11., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolso 6t feladatbol Gsszesen el kell érni 10 pontot!

1. (6 pont) Hatarozza meg a y -, n%_ﬂ(l — 4x)™ hatvanysor konvergenciatartoményat! Ha ez egy inter-

vallum, akkor az intervallum végpontjait is ellenérizni kell!

2. (6 pont) Irja fel az f(z) = x — 1, —71 < x < 7, 27 szerint periodikus fiiggvény Fourier-soranak elsé
harom nemnulla tagjat!

3. (7 pont) Tegyiik fel, hogy az a és b vektorok az R? egy ortonormélt bazisat alkotjak. Hatrozza meg
az a és b vektorokat, ha ebben a béazisban a v = (1,0) vektor koordinatai: (v)p = < 8’2 )

matrix sajatértékeit és sajatvektorait!
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4. (7 pont) Hatarozza meg az A= | 0
1

5. (7 pont) Hatarozza meg az 1 térfogatt téglatestek koziil a legkisebb atloju téglatest oldalainak hosszat!
A szélssérték jellegét nem kell ellendrizni!

6. (7 pont) Hatarozza meg az A(0,0), B(2,0) és C(2,2) cstcst haromszogon az f(x,y) = /x + y fliggg-
vény kettds integraljat!

7. (7 pont) Hatérozza meg a D = {(x,y) : 22 + y? < 1} tartoményon értelmezett f(x,y) = wzy feliilet
felszinét!

8. (6 pont) Hatérozza meg a D = {(z,y,2) : 0 <y < 1,0 <2 < 1,0 < z < z + y} tartomanyon az
flz,y,2) = z +y + z fiiggvény harmas integraljat!

9. (7 pont) Hatérozza meg a D = {(z,y,2) : 22 + y*> + 22 < 25,2 > 0,y > 0,2 > 0} tartomany tomegét
ha a stirtiégfiiggvény az f(x,y,2) = 22!



